

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Rejtett kincsek a Dél-Dunántúlon

Befejeződött három távlati vízbázis diagnosztikai vizsgálata

Barcs/Pécs, 2011. március 24. – Befejeződött a Curgó, Felsőszentmárton-Drávakeresztúr és Piskó-Vejti távlati vízbázisok – diagnosztikai vizsgálata. A Dél-Dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (DDKÖVIZIG) által végzett, mintegy 200 millió forintos, Európai Unió támogatásból megvalósuló projekt 9000 fő biztonságos ivóvízellátását biztosíthatja szükség esetén.

Napjainkban az ivóvíz egyre fontosabb stratégiai elemmé válik, ezért kiemelten fontos távlati vízbázisaink védelme. – hangsúlyozta György Béla, a DDKÖVIZIG igazgatója a Curgó, Felsőszentmárton-Drávakeresztúr és Piskó-Vejti távlati vízbázisok diagnosztikai vizsgálati rendszere kiépítésének befejezése alkalmából. A most véget érő projekt lehetőséget ad arra, hogy szükség esetén akár 9000 fő biztonságos ivóvíz ellátása biztosított legyen – tette hozzá a szakember.

Magyarországon összesen 71 ki nem használt, kedvező vízbeszerzési adottságokkal rendelkező területet tartanak nyilván, ezek közül 11 található a Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság működési területén. A projekt kivitelezése 2009. május 1-jén indult, és csaknem két évig tartott.

A diagnosztikai vizsgálat az esetleges szennyező források felderítésével indult, ide tartoznak többek között a terepi és laborvizsgálatok. Ezek alapján elmondható, hogy a vízbázisok sérülékeny földtani környezetben vannak.

Az építkezés során került sor a védőterületek és védőidomok meghatározására, amelyek a későbbi esetleges szennyezés mértékét csökkenthetik. A projekt részét képezte egy megfigyelőrendszer kiépítése is, mely naprakész adatokat szolgáltat a vizek állapotáról.

A beruházás nemcsak a vízbázisok szempontjából kiemelkedő jelentőségű, de a térség környezetének hosszú távú védelméhez is hozzájárul. A vízbázisok vizsgálata feltárja az esetleges szennyeződések, ezáltal a környezetet terhelő káros folyamatok megelőzhetővé és megakadályozhatóvá válnak.

A projekt az Európai Unió támogatásával valósult meg, csaknem 200 millió forintból.

További információ
Heid Petra
PR- és sajtóreferens
Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság
+36 30 985 44 95
heid.petra@ddkovizig.hu